

Отчёт
о проведении мероприятий по профилактике ДДТТ
в МБОУ г. Иркутска СОШ № 24
за 2022-2023 учебный год

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в МБОУ г. Иркутска СОШ № 24 ведется в течение нескольких лет систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения. Обучение правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями, через инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 1-4-х классов, пятиминутки-напоминания по ПДД перед уходом учащихся из школы, внеклассные мероприятия, просмотры кинофильмов по ПДД, учителями предметниками через уроки ОБЖ, через занятия по внеурочной деятельности, через общешкольные мероприятия. В августе 2022 года был составлен совместный план работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.

В рамках Акции «Безопасные каникулы» (октябрь, май) в нашей школе прошли мероприятия, в ходе которых особое внимание уделялось соблюдению правил перехода проезжей части и движению по дворовой территории; разъяснению правовых последствий за несоблюдение правил дорожного движения. Актуальным было обсуждение правил вождения, экипировки для средств индивидуальной мобильности, а также велосипедов, мопедов и мотоциклов.

В течение года во всех классах проводятся инструктажи с учащимися по соблюдению правил дорожного движения с регистрацией в журнале. Каждую первую неделю месяца в каждом классе проводятся занятия по ПДД в соответствии с 10-ти часовой программой. Раздел ПДД изучается в курсе ОБЖ в средней школе и в курсе «Окружающий мир» в начальной школе. На сайте школы размещена страничка ПДД, с указанием безопасных маршрутов движения в школу. На сайте также размещены памятки по ПДД для родителей и детей, ссылки на тематические сайты. Оформлены 2 уголка по ПДД в вестибюлях начальной и средней школ, кроме того имеются уголки по ПДД в кабинетах.

Во всех классах в течение учебного года проходили различные мероприятия, направленные на профилактику ДДТТ: игры, викторины, конкурсы, классные часы, видеоподборки, «минутки безопасности», просмотр фильмов, практические занятия и т.д.

На общешкольных и классных собраниях администрация школы, учителя поднимают вопросы по ПДД, по ДДТТ. Освещались следующие вопросы: «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверяется самостоятельное движение в школу и обратно».

Администрацией проведены совещания с учителями по вопросам работы с детьми и родителями по пропаганде правил дорожного движения.

В школе был сформирован школьный отряд юных инспекторов движения из учащихся начальной и средней школы, основное назначение которой –

профилактика нарушений правил дорожного движения среди детей. В апреле команда ЮИД приняла участие в городском слёте «Безопасное колесо» (диплом участника). В течение года юные инспекторы дорожного движения занимались активной пропагандой безопасного дорожного движения среди детей и подростков, и предупреждением ими нарушений правил дорожного движения. Агитационные мероприятия проходили в начальной школе, в детском саду № 124. Учащиеся провели викторину, показали мультфильм о соблюдении ПДД, сыграли в игру «Первая помощь при ДТП», раздали информационные буклеты, рассмотрели модели знаков дорожного движения и их обозначения, вручили небольшие сладкие сувениры за правильные ответы.

В июне воспитанники лагеря дневного пребывания при школе приняли участие в мероприятиях, посвящённых вопросам безопасности дорожного движения.

В 2022-2023 учебном году зафиксирован 1 случай ДТП с учащимися школы (Самохина В. учащаяся 7 класса, пассажир). По данному случаю классными руководителями 1 – 11 классов были проведены внеплановые инструктажи по ПДД, профилактические беседы.



Н.В. Шаравина

Исполнитель: зам. директора по ОБЖ А.В. Попов тел.: 42-79-87